

Čech a Polák dva bratři



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Název projektu / Titul projektu: Čech a Polák dva bratři / Czech i Polak dwa bratanki

Registrační číslo projektu (evidenční číslo): CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0000684

Partneři projektu: obec Hažlach (vedoucí partner projektu), statutární město Karviná (partner projektu, projekt typu C, kdy všechny náklady projektu nese vedoucí partner projektu obec Hažlach, která je také jediným příjemcem dotace)

Celkové náklady projektu: 23 529,- EUR

Celkové způsobilé náklady projektu: 23 529,- EUR

Výše dotace – příspěvek ERDF: 19 999,65 EUR

Výše dotace – příspěvek ze státního rozpočtu: 1 176,45 EUR

Doba realizace: 02/2017–10/2017

Dotací titul:

**Projekt „Čech a Polák dva bratři“,
registrační číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0000684,
je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
- Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů
Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.**

**Projekt „Czech i Polak dwa bratanki“, Numer rejestracyjny projektu:
CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0000684,
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
- Programu Interreg V-A Republika Czeska – Polska w ramach Funduszu
Mikroprojektów Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko i budżetu państwa.**

Projekt získal dotaci

Projekt "Čech a Polák dva bratři" získal dotaci z Fondu mikroprojektů Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko. Dotaci získali vedoucí partner projektu obec Hažlach, statutární město Karviná je partnerem projektu bez finanční spoluúčasti, typ projektu C.

Jedná se o společný česko-polský projekt obce Hažlach a statutárního města Karviné. Předmětem projektu je navázání spolupráce mezi místními komunitami polsko-českého pohraničí obce Hažlach, především obce Rudnik, a obyvatel města Karviná a také spolupráce dvou samospráv obce Hažlach a města Karviná. V rámci projektu bude v Rudniku postaven přístřešek, který poslouží k organizaci sezónních akcí na čerstvém vzduchu. Bude zorganizována polsko-česká rodinná cyklistická jízda se startem a cílem pod přístřeškem v

Rudniku, polsko-česká kulinářská soutěž pod přístřeškem v Rudniku, polsko-český hasičský piknik spojený s oslavami 85. výročí Sboru dobrovolných hasičů Rudnik, taneční zábava pod přístřeškem v Rudniku a polsko-český den seniorů pod přístřeškem v Rudniku. Společná účast obyvatel obou obcí na těchto akcích přispěje k rozšíření znalostí tradic (kuchyně Těšínského Slezska) a navázání kontaktů mezi místními komunitami (dobrovolnými hasiči, hospodyněmi, seniory, celými rodinami) z obou stran hranice.

Cyklistická vyjížďka v Polsku proběhla dne 08.07.2017

V rámci plánovaných aktivit projektu se dne 08.07.2017 uskutečnila cyklistická vyjížďka v Polsku se startem v Rudniku. Cyklistické vyjížďky se zúčastnili cyklisté z České republiky a Polska.

Společný česko-polský Den seniorů v Polsku

V rámci plánovaných aktivit projektu se dne 29.07.2017 uskutečnil v Rudniku (Polsko) Den seniorů za účasti seniorů z Karviné a Polska. Z Karviné se Dne seniorů zúčastnilo 14 lidí, po dvou z každého ze sedmi klubů seniorů ve městě. Senioři se zúčastnili mše svaté v kapli sv. Panny Marie v Rudniku, shlédli vystoupení „Wielkokończanie“ a posílili vzájemné vazby.

Společný česko-polský hasičský piknik

V rámci plánovaných aktivit projektu se dne 12.08.2017 uskutečnil v Rudniku (Polsko) polsko-český hasičský piknik. Událost byla určena obyvatelům Karviné a Hažlachu. Hasičskou techniku a výcvik předvedly sbory dobrovolných hasičů z Rudniku a Karviné-Ráje.

Česko-polská kuchařská soutěž

V rámci plánovaných aktivit projektu se dne 26.08.2017 uskutečnila v Rudniku (Polsko) polsko-česká kuchařská soutěž. Obyvatelé Karviné a Hažlachu prezentovali místní kuchyni Těšínského Slezska a návštěvníci soutěže mohli místní kuchyni ochutnat. Karvinou v soutěži reprezentovala skupina seniorů.